

СОВЕТСКИЙ НАРОД ДРУЖНОЙ ПОДПИСКОЙ НА НОВЫЙ ЗАЕМ ДЕМОНСТРИРУЕТ СВОЮ СПЛОТНОСТЬ ВОКРУГ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ И СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

Москвичи подписываются на новый заем

С большим воодушевлением встретили трудящиеся Москвы постановление Советского правительства о выпуске нового государственного займа развития народного хозяйства СССР. На заводах и фабриках, в учреждениях и учебных заведениях сошлись агроплатные митинги.

Обобщенный текст Московского трансформаторного завода. Восток о выпуске займа сошлись здесь с законным выплеском плава повою партии. Выступая на митинге, директор цеха В. Илатов сказал:

У нас в советской стране все делается для того, чтобы максимально удовлетворить растущие материальные и культурные потребности советского человека. И в кон товчании с большим желанием подписываемся на этот заем. Эти средства помогут быстрее ввести в строй новые фабрики, заводы, школы, клубы, театры.

Рабочие мастера, инженеры ответственно к этому Сталина, прослушав сообщение о выпуске займа, обменялись мнениями. Перед товчанием по работе на митинге проинформировали делегацию заводской комиссии А. Петушкова. Выступая на митинге он о работе нашей Родины, об огромном внимании Коммунистической партии и Советского правительства к нуждам трудящихся. (ТАСС).

Яркая демонстрация советского патриотизма

ЛЕНИНГРАД, 24 июня. (ТАСС). Горячо одобрили трудящиеся Ленинграда постановление правительства о выпуске нового государственного займа развития народного хозяйства СССР. На митингах в собраниях рабочих и служащих говорили о том, что новый заем будет способствовать успешному завершению пятого пятилетнего плана, дальнейшему развитию благосостояния и культуры советского народа.

На собрании в матросском цехе Кировского завода выступил старший техник П. Завьялов. — Мы знаем, что наши заимы помогают решить экономические трудности нашей Родины. Они выпущены на тот же период, когда наша жизнь и подписываемся на новый заем, обязуем платить так экономными методами, чтобы избежать выпуска металла.

В заключение П. Завьялов сделал на собрании такой вывод: «Рабочий» установка Вольфа Кузнецова, — говоря про строительство промышленного предприятия, сказал: «Нам нужно по Ленину. Во всех его районах растет больше амбициозное и культурно-образовательное. Только в прошлом году в Ленинграде построено государственных зданий 1,200 миллионов рублей».

С большим подъемом прошли собрания в цехах металлургического завода имени Сталина. На собрании в цехе металлургического завода имени Сталина, в котором большинство рабочих имени Ленина. Ленинградцы дружно подписываются на новый заем.

Чтобы росла мощь нашей Родины

ЛЕНИНГРАД, 24 июня. (ТАСС). С чувством удовлетворения встретили трудящиеся Грузии постановление правительства о выпуске нового государственного займа развития народного хозяйства СССР. На митингах в собраниях рабочих и служащих говорили о том, что новый заем будет способствовать успешному завершению пятого пятилетнего плана, дальнейшему развитию благосостояния и культуры советского народа.

На собрании в цехе металлургического завода имени Сталина, в котором большинство рабочих имени Ленина. Ленинградцы дружно подписываются на новый заем.

В цехах Тбилисского трикотажно-трикотажного комбината состоялся беседы о новом заиме и условиях подписки на него. — О нас, советских людях, постоянно заботятся наша партия и правительство, — заявила станочница-механикница М. Гончаркина. — Будем трудиться еще самоотверженнее, чтобы и впредь росла мощь нашей Родины.

Слово трудящихся Молдавии

КИШИНЕВ, 24 июня. (ТАСС). На трудовом митинге в фабрично-заводском собрании в честь постановления правительства о выпуске нового государственного займа развития народного хозяйства СССР о выступил делегат собрания И. Митин. — Забота о благе народа является задачей в советской стране, — сказала бригадир участка отличного качества Анна Черган. — Только в нынешнем году на митингах по вопросам труда на нашей фабрике израсходовано более четырех миллионов рублей. У нас нетерпеливо ждут. Многие рабочие проводят трудные часы в ожидании отправки в путь, выданным профсоюзом. Дети рабочих воспитываются в фабричных яслях, школьники выехали в пионерский лагерь. Мы хотим подписаться на новый заем.

Подписка на заем проходит в обстановке большого патриотического подъема.



Плакат работы художника В. Викторов, выпущенный «Софинназдато».

Дружная подписка

АЛМА-АТА, 24 июня. (ТАСС). Постановление Совета Министров Союза ССР о выпуске нового государственного займа развития народного хозяйства Казахстана встретили с горячим одобрением в вечерних сменах предприятий столицы. Собрания, на которых рабочие, инженерно-технические работники и служащие говорили о своем отношении, как можно быстрее вынуждают задания пятого пятилетнего плана.

— Ну а мы посмотрим! — возмутился директор восточной заготовки, — сказала выступившая на собрании, посвященном выпуску нового займа, призывая рабочих и служащих подписать заем. Мы будем работать еще лучше, чтобы быстрее становилась наша жизнь.

На собрании в крупном металлургическом цехе выступила молодая уйгурская девушка — трикотажница Р. Арпана. Она заявила: — Советские народы — это большая дружная семья. В дружбе народов — наша сила, и никогда и никуда не проедем. И потому мы, уйгуры, украинцы, казахи и одной шерстью плетем и уйгур. У советских уйгуров есть свой театр, свои ученые. Мы гордимся своим народом, колхозником, лауреатом Сталинской премии Кузнецовым. Мы гордимся тем, что уйгур Дуванов dirigiert оркестром Большого театра СССР. Наша страна уверено идет по пути дальнейшего прогресса экономики и культуры. Мы участвуем в этом и своим трудом и своими сбережениями.

Подписка на новый заем началась на всех предприятиях и в учреждениях города мира во всем мире. Вот поэтому подписка на заем прошла у нас так дружно. В эту 24 июня все рабочие нашего цеха уже подписались на новый заем.

Мы взяли на себя также новые обязательства в социальном, экономическом, культурном, политическом и культурном отношении. Мы обязуемся возместить все оборудование. Своим трудом мы будем укреплять мощь нашей Родины, укреплять поминим бригады подстанции завода резиновой обуви.

У трудящихся Колпашевского района

Колхозники и механизаторы, рыбаки и рыбацкие, рабочие и служащие Колпашевского района с воодушевлением встретили сообщение о выпуске государственного займа развития народного хозяйства СССР.

Сразу же после передачи по радио постановления правительства о выпуске нового займа во многих колхозах, на предприятиях и в учреждениях состоялся общими собраниями колхозников, рабочих и служащих. Участники собраний единодушно заявили о своей готовности отдать часть сбережений в пользу государственного займа.

... На собрании, посвященном выпуску нового займа, выступил с механизатором Чувашского МТС. Он был первым в списке механизаторов МТС тов. Купцов. Он сказал: — В нашей стране происходят огромные изменения. Только за последние годы народное хозяйство сделало гигантский шаг вперед. ХК сел МТС полтора года заматериальных работ и достижений советских людей и намечает пути дальнейшего развития вперед, к коммунизму. Претворяя в жизнь исторически решенные задачи, народы нашей страны не жалуются своих сил на бой Отечественной. Для того, чтобы наши успехи были еще большими, мы с радостью отдаем государству часть своих сбережений. Советские люди знают, что их трудные рубки будут использованы в интересах всего народа.

Выступая кузнец тов. Часовских. — Это охотно подписываемся на новый заем, — заявил он. — Давая своим трудом и сбережениями, мы еще раз подтверждаем свою безграничную любовь к партии и правительству, подтверждаем наше великое желание видеть Родину еще могущественнее и богаче. Призывая всех присутствующих подписаться на новый заем, это будет нашим вкладом в дело строительства коммунизма.

ОРГАН ТОМСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРНОГО КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТЫХ

№ 125 (9206) Пятница, 26 июня 1953 года. Цена 20 коп.

ОБРАЗЦОВО ПОДГОТОВИТЬСЯ К УБОРКЕ УРОЖАЯ И ХЛЕБЗАГОТОВКАМ

Уборочная пора — наиболее ответственный этап борьбы за получение высокого урожая. Уборка урожая является серьезной проверкой уровня организованности руководства колхозами и МТС со стороны партийных, советских и сельскохозяйственных органов, их умения находить и правильно использовать внутренние резервы.

Предстоящую уборку урожая колхозы и МТС нашей области встречают еще более вооруженными разнообразной сельскохозяйственной техникой. Во время жатвы за полях будут работать молотки и комбайны. Восторженно и пылко готовятся их к работе, обеспечивают высокопроизводительное использование каждой уборочной машины, — знают гарантировать успешное проведение уборки хлеба без потерь и особенно высокопроизводительное использование каждого комбайна.

Колхозники и механизаторы первоочередной задачей считают хорошо подготовиться, все шире распространяя социалистическое соревнование за образцовую подготовку к уборке урожая и хлебзаготовкам.

Механизаторы Колпашевской, Парфювской, Манской, Колосинской машино-тракторных станций, организовав ремонт комбайнов бригадным методом, систематически проверяют качество техники и готовят к уборке большую часть комбайнов нового парка. В Асиновской МТС комбайны обмундированы приспособлениями для уборки пшеницы и сырого хлеба, для борьбы с потерями.

Однако в целом по области темпы ремонта уборочных машин продолжают оставаться крайне низкими. Особенно плохо восстанавливают технику в ремонтных станциях Тугуновской, Туганской, Красносельской, Зырянской, Тугуновской машино-тракторных станциях. Нам остается комбайны в этих МТС выключить лишь на 26-30 процентов.

Причины отставания кроются в неумелой организации труда ремонтников. В этих МТС за год по все комбайны и штурвалы участвуют на ремонте машин. В Туганской МТС интурирует бригадно-заводской метод ремонта комбайнов. В МТС по сих пор не принята порочная практика, когда каждый комбайнер ремонтирует свою машину.

Несвоевременная организация труда приводит к низкому качеству ремонта. Машин не обмундировывают в достаточной мере для борьбы с потерями, уборка полегого и низкорослого хлеба, для работы в сырую погоду. В Красносельской МТС на комбайнах, которые числятся отремонтированными, остаются неисправными замки, самоотрабатывающие, нет зерноуловителей и соломоотвинтителей. Подобные факты имеются во многих других МТС.

Нужно помнить, что комбайн — основная уборочная машина. Отвечая за ремонт комбайнов надо в первую очередь руководителем МТС и сельскохозяйственными органами обязать принять решительные меры и обеспечить выполнение подготовительных работ. Необходимо установить строжайший контроль за своевременным обмундированием комбайнов каждого колхоза. Надо как можно шире использовать бригадно-заводской метод ремонта.

Перевод комбайнеров нашей области оборудовать свои агрегаты дисковыми лучшими, зерноуловителями, соломоотвинтителями, траками для уборки колосов за сеялкой, различными приспособлениями для уборки полевого хлеба и т. д. и, как показала практика, прокладку, они добиваются замечательных успехов в работе, выполняющей по 2-3 и 4 сезонных нормы при отличном качестве уборки.

Нужно помнить, чтобы комбайны агрегаты были оборудованы всем необходимым для уборки урожая без потерь. Наряду с комбайнами надо обеспечить быстрое завершение ремонта других агрегатов и сложных уборочных машин. Необходимо организовать бригадную подготовку к уборке хлеба. Нужно привести в беговую готовность все молотки колхозов и МТС. Обойдя забота треста подготовки хлеба, в этом году основная часть хлеба должна быть убрана машинами. Это обеспечит резкое сокращение сроков уборки и последующей обработки и сдачи хлебопродукции государству.

Между тем в ряде МТС к работе комбайновладельцев машин еще не приступали. Мелкие с ремонтом комбайновладельцев машин ввиду отсутствия хороших специалистов и подлинно использовать во время уборки простые уборочные машины.

Наглядные пособия для школ

Около полутора миллионов комплектов учебно-наглядных пособий поступит в начале нового учебного года школы РСФСР. Среди новых изданий — шкаты и карты, обрабатывающие растительный животный мир земной природы, таблицы, которые помогут шире, лучше представить себе законы физики, математики, химии. Многие наглядные пособия предназначены для занятий по русскому языку, литературе, арифметике и другим предметам. Будут издавать комплекты наглядных пособий почти 60 названий. (ТАСС).

На благо Родины

Многократно в студенческом читальном зале. Слова призыва научные работники, студенты, рабочие, служащие Томского университета.

На благо Родины выразили желание подписаться на новый заем и приваля к этому весь коллектив. Впервые подержал профессор И. М. Дуванов.

Товарищ! Неважно выразить уверенность, — сказал в заключительные минуты секретарь парткома университета И. В. Иванов, что коллектив ученых, студентов, рабочих и служащих университета, как и в прошлые годы, единодушно подписывается на заем.

Митинг закончился усталым, за которым следовало университетской кассой, стоить большая группа людей. Здесь идет реализация обещаний за вынужденный расчет. Объявив привалять расчету ученых, студентов профессор В. Т. Малов, профессор А. П. Вавилин, И. П. Кудряев, доцент Д. А. Бурский, И. Ф. Якушкин и другие.

В то же время начинается подготовка по факультетам. Вспомогательное отделение и подком. Только что подписавшие студенты и преподаватели факультета факультета А. Вилков говорил:

С огромной радостью мы услышали по радио постановление Совета Министров СССР о выпуске нового государственного займа развития народного хозяйства СССР. Каждый советский человек с охотой соглашается на этот заем. Мы, студенты, подписываемся на этот заем, — это новые корпуса заводов, школы, вузы, новые дома для трудящихся. Мы, советские студенты, вместе со всеми рабочими и служащими участвуем в этом и своим трудом и своими сбережениями.

Подписка на новый заем началась на всех предприятиях и в учреждениях города.

С патриотическим подъемом

Государственный комитет народного ополчения. По инициативе комитета народного ополчения № 1 с началом радиопропаганды станциями, назавтра, сессии. Председатель народного комитета тов. Фомин откровенно митинг, посвященный выпуску нового государственного займа.

— Успех наших советских заимов, — говорит начальник цеха тов. Бельский, — является ярким выражением безграничного доверия народа Советскому правительству, родной Коммунистической партии. Наш член — чех колхозного стахановского толка. Дружной подпиской на новый заем колхозники здесь вносят свой вклад в строительство коммунистического общества.

Мастер цеха тов. Петров сказал о том, что подписавшись на этот заем, мы делаем шаг вперед, шаг к будущему. Это является новым свидетельством роста и укрепления экономики нашего государства.

После митинга началась подписка на заем. Многие рабочие назвали желание подписаться на этот заем, — это наше патриотическое подполье.

Дружно и организованно прошла подписка и в других цехах завода.

Слово сельских механизаторов

ИШКИНО-ТРОИЦКОЕ. (По телефону). Постановление правительства о выпуске нового государственного займа развития народного хозяйства встретили колхозники Ишкимо-Троицкого района. После того, как постановление правительства о выпуске нового займа было передано по радио, на собрании собрался комбайнеры, занятые на ремонте машин, тракторы, тракторы, инженерно-технические работники механических мастерских и служащие станции.

Слово бригадир колхоза-стахановец Федор Екимов. — С началом года крепнет могущество нашей любимой Родины, — сказал он. — Выпуск нового Государственного займа развития народного хозяйства будет способствовать дальнейшему процветанию нашей Отчизны, укреплению ее мощи. А чем могущественнее наша страна, тем крепче лагерь мира и демократии. Вот почему мы все охотно подписываемся на этот заем.

— И с радостью подписываемся на новый заем, — сказал комбайнер Иван Бордов. — Новый заем послужит делу нашего умственного, материального и культурного развития. Мы, колхозники, участвуем в этом и своим трудом и своими сбережениями.

